

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA  
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
DEPARTAMENTO DE SAÚDE PÚBLICA  
Campus Prof. João David Ferreira Lima  
Trindade - Florianópolis - Santa Catarina - Brasil

### **Errata nº 1**

#### RETIFICA O EDITAL UNA-SUS/UFSC No 001/2024 – PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL (PMMB),

A Comissão de Seleção informa a seguinte retificação do EDITAL UNA-SUS/UFSC No 001/2024 – PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL (PMMB), referente ao processo seletivo para a seleção de tutores *online* para atuarem na oferta do curso de pós-graduação *lato sensu* – Especialização em Medicina de Família e Comunidade, na modalidade EaD, no âmbito da execução em rede do Programa Mais Médicos para o Brasil (PMMB).

No item 4.10.6 do edital, onde se lê: "tutoria.maismedicosparaobrasil.ccs@contato.ufsc", leia-se [tutoria.maismedicosparaobrasil.ccs@contato.ufsc.br](mailto:tutoria.maismedicosparaobrasil.ccs@contato.ufsc.br) .

Florianópolis, 01 de fevereiro de 2024.

---

Coordenadora UNA-SUS-UFSC